



从江县十三届县委常委会第36次(扩大)会议召开

从江县举行2022年秋季新兵入伍欢送仪式

本报讯(通讯员 李光茜 潘文军 鲁畅) 9月20日,从江县举行2022年秋季新兵入伍欢送仪式。县委书记、县人武部党委书记周崇军出席欢送仪式并讲话。县委副书记、县长、县征兵工作领导小组组长郭建强,县人武部部长牛铎广,副县长、县征兵工作领导小组副组长毕敬旭,县人武部副部长牛铎广,副县长、县征兵工作领导小组副组长陈远剑出席欢送仪式。

仪式在雄壮的国歌声中开始,牛铎广宣读批准2022年秋季应征青年入伍的通知,出席欢送仪式的县领导分别向新兵佩戴大红花、整理绶带,戴上“蝴蝶香包”纪念品、红鸡蛋,向新兵同志致以真诚的祝福。县人武部、接兵部队还分别在仪式上签字,完成新兵档案交接。

仪式上,周崇军代表县四大班子及县人武部和全县各族人民向所有入伍新兵表示热烈的祝贺,向培养和支持子女参军入伍的家属们表示衷心的感谢和崇高的敬意。并指

出,军营是培养人才、造就人才的大熔炉,不仅能学军事、学文化,更能锻炼良好的身体和心理素质。从江县委、县政府历来高度重视拥军优属工作,从江有着拥军优属、拥政爱民的优良传统,已连续六次被评为“全国双拥模范县”。从江青年参军热情经久不衰,积极支持国防和军队建设,从江苗侗群众为部队输送了一批又一批的优秀青年。希望各位家长多配合部队教育,帮助他们度过入伍后的“磨合期”,全力支持孩子在部队的工作,为国防建设做出贡献。希望新兵同志到部队后不要辜负家乡群众的厚望,努力在部队多立新功,积极为家乡争光、为父母增光添彩。同时,也希望他们能够关注家乡发展,常念父老乡亲嘱托,争取为家乡争光,家乡父老也期待他们早传喜讯。

随后,县领导与新兵握手一一道别,热血青年们在热烈的掌声和锣鼓声中,怀着报效祖国的赤诚之心,奔赴军营,履行保家卫国的神圣使命。

从江县召开环保问题整改工作推进会

本报讯(通讯员 韦阳慧) 9月14日,从江县生态环境保护委员会召开2022年第二次全体会议强调环保问题整改工作推进会。县委副书记、县长郭建强出席会议并讲话。县委副书记、副县长高瑞主持会议。

会议听取上级反馈环保问题整改情况汇报,通报全县2022年以来水、气、土等环境质量状况,梳理了生态环境保护重点工作推进情况,分析当前工作存在的主要困难和问题,部署下一阶段重点工作任务。

会议指出,各单位要深入贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记关于生态环境保护的重要指示批示精神,切实增强新时期生态环境保护工作的使命感、责任感。要坚持把抓好生态环境保护工作作为贯彻落实习近平生态文明思想的具体实践,把抓好环保督察问题整改作为忠诚践行“两个维护”的重要检验,作为全县各部门改进作风、抓落实的具体体现,着力攻克工作难点、化解工作堵点,以扎实的举措推进各项生态环境保护工作,守

好发展和生态两条底线。会议强调,要压实整改责任,进一步强化“党委政府主要领导负总责、亲自抓,分管领导按分管领域负责、具体抓”的高位推动模式,进一步强化行业主管部门“三管三必须”监管责任,进一步压实企业污染治理主体责任,确保生态环境保护突出问题得到“真整改、真到位、真见效”。要从严落实整改措施,依照省、州要求结合从江县实际,认真对第二轮中央生态环境保护督察整改工作方案修改完善,按程序送审后印发实施。要成立县级整改工作专班和问责专班,落实整改措施,明确整改时限,督促问题整改,牵头部门制定专项整改方案,推进问题整改。要围绕新国发2号文件以及“桥头堡”支持政策,用好活用足政策红利和发展机遇,全力推进全县环保基础设施建设加大投入力度、扩展覆盖范围,以实实在在的工作成绩取信于民、服务地方高质量发展提供坚实的生态环境保障。

从江县以会代训全力抓好秋冬种工作

本报讯(通讯员 赖景峰) 9月21日,从江县2022年秋冬季高标准农田建设大会暨秋冬种工作现场会在贯洞镇贯洞坝油菜集中育苗示范点召开。副县长刘芳参加会议。

与会人员现场听取专业技术人员讲解、演示油菜育苗品种选择、田间管理、移栽技术等。农技人员就参会人员提出的油菜种植田间管理中水肥、防虫、防冻等具体问题,进行了详细解答。

县纪委监委加强乡镇纪检监察干部队伍能力建设

本报讯(通讯员 王武) 为切实加强乡镇(街道)纪检监察干部队伍建设,今年以来,从江县纪委监委通过“跟班轮训”“以案实训”“以巡代训”的方式,全面加强乡镇纪检监察干部的思想淬炼、政治历练、实践锻炼和专业训练,建设一支政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

跟班轮训提升履职能力。全面跟进纪检监察干部跟班轮训计划,采取分批选派方式,抽调、选派乡镇纪检监察干部到县委或省州纪委监委跟班学习,以两年为一个周期实现对全县20个乡镇(街道)纪委(纪工委)副书记和专职纪检监察员跟班轮训全覆盖,让年轻干部在多岗历练中积累经验、增长才干、提升本领。

以案实训提升实战能力。健全以案实训机制,分批抽调基层纪检监察干部参与审查调查工作,明确每次留置专案办理过程中从乡镇(街道)选派2名纪检监察干部参与实战实训,或选派干部到省州纪委监委实训,通过以案代训、以案练兵,不断提升基层纪检监察干部实战能力,促进基层纪检监察工作水平提质增效。

以巡代训提升综合能力。充分发挥巡察“熔炉”作用,有计划有步骤安排年轻干部到巡察一线“强身健体”,明确每一轮县委巡察抽调1名乡镇(街道)纪委(纪工委)书记参加巡察工作,让纪检监察干部在巡察一线锤炼党性、积累经验、改进作风、增长才干,推动更好履职尽责。今年以来,完成乡镇纪检监察干部跟班轮训22人,以案实训5人,以巡代训1人。

置上来,以昂扬的精神、奋进的姿态,扎实做好喜迎二十大的各项准备工作。

会议强调,当前疫情形势仍然严峻复杂,疫情防控工作不能有丝毫松懈,要牢牢守住“外防输入”防线,严格落实县内各主要交通要道、学校、酒店、商超等特殊场所的各项管控措施,指导特殊场所落实各项疫情防控措施,工作人员按照规定时间落实核酸检测要求,坚决消除输入性疫情风险,确保各场所安全有序。要加强农村基层党组织建设,强化村支两委班子队伍建设能力,加强思想理论学习,凝聚

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

从江县念好“四字诀”书写绿色发展新篇章

本报讯(通讯员 龙鑫) 近年来,从江县深入践行“绿水青山就是金山银山”理念,积极开展国家储备林建设,依托丰富的林地资源,在“造”“管”“调”“用”上下功夫,为打造百姓富、生态美的绿色从江新未来做出积极的贡献。

突出一个“造”字,抓好造林绿化美化。实施退耕还林。2014年国家新一轮退耕还林工程启动以来,从江县积极响应,周密安排部署,精心组织实施,通过采取有力措施,累计完成新一轮退耕还林任务3.258万亩,涉及全县20个乡镇(街道)220个行政村,惠及农户20122户90549人。实施全民义务植树。县林业主管部门精心组织义务植树活动,充分发挥示范引领作用,调动社会各界积极投身参与义务植树活动。仅2022年“春节后上班第一天”就造林180.4亩13785株。开展村庄绿化行动。按照“生态宜居、乡风文明”的要求,因地制宜开展乡村片林、景观通道、庭院绿化等项目建

奋进新征程 建功新时代——全面推进乡村振兴

从江：糯稻香 悦金秋



村民在挑运糯稻谷

村民在挑运糯稻谷

谷坪乡银下村：做大罗汉果产业 助推乡村振兴

本报讯(通讯员 潘友婷 潘仕华) 金秋九月,正是丰收的季节。时下,从江县谷坪乡银下村种植的200余亩罗汉果迎来了丰收,成片的棚架下一个个翠绿的罗汉果挂满枝头,种植户拿着箩筐摘果、分拣、运输,呈现出一派丰收喜人景象。

9月24日,笔者在银下村芦笙堂看到,收购商正在对村民刚刚采收来的罗汉果进行挑选分拣、装筐搬运,并现场结算村民销售罗汉果资金。

广西龙胜亨通农产品开发专业合作社收购员李运崑说:“我们和银下村是长期合作,今天是我们第一次收果,特果价格是1.1元,大果0.92元、中果0.72元、小果0.52元。”

当日下午,笔者来到种植户吴文宝的罗汉果种植地。举目望去,棚架上挂满了罗汉果。吴文宝是银下村罗汉果种植带头人,2021年,他试种10亩罗汉果并获得可观的收益。看到吴文宝试种成功,村民今年也纷纷加入到罗汉果种植队伍中。



图为吴文宝(中)为村民讲解罗汉果采摘要领

(备注:1亩=0.0667公顷)